

Apoyan los Esfuerzos del Sector Productivo

Su apoyo a los esfuerzos que realiza el sector productivo en defensa de los principios de la libre iniciativa en El Salvador, dio el Consejo Interamericano de Comercio y Producción (CICYP), que es el representante único de la empresa privada del Continente americano, al término de su reunión en Lima, Perú, los días 19 y 20 del corriente.

Los acuerdos de dicha reunión están contenidos en los siguientes seis puntos:

I- Exhortar a los diferentes sectores involucrados en el conflicto salvadoreño a lograr soluciones viables que eliminen la violencia y la destrucción que está asolando a dicho país con la irreparable pérdida de vidas humanas;

II- Condenar las actividades terroristas que es-

tán amenazando la paz, la tranquilidad y el futuro, tanto de El Salvador como de otros países del área;

III- Señalar que la lucha de la empresa privada salvadoreña por su sobrevivencia, es crucial y significativa para el respeto de la libertad, dignidad y bienestar del ser humano en nuestro Hemisferio;

IV- Apoyar los esfuerzos que está realizando el sector productivo en defensa de los principios de la libre iniciativa en El Salvador;

V- Continuar vigilante ante la situación salvadoreña, con el propósito de denunciar toda maniobra de cualquier tendencia encaminada a la supresión o destrucción del sector privado en ese país, así como en cualquier otro del continente, y

VI- Recomendar el per-

manente diálogo entre el gobierno de El Salvador, sus empresarios y sus trabajadores para recuperar la economía y la paz social de ese país.

A dicha reunión asistieron varios representantes del sector productivo salvadoreño, quienes se mostraron muy satisfechos de los resultados de la reunión de Lima, particularmente lo que respecta al apoyo del CICYP a los esfuerzos de la libre empresa salvadoreña por lograr la recuperación económica.



PIDEN LIBERTAD DE CORRECTOR

Familiares del señor Víctor Daniel Sánchez Escobar, conocido corrector de pruebas, solicitan su libertad, ya que tiene más de seis días de estar preso a raíz del cateo realizado en la agencia de noticias "API", en esta capital.

Expresan su confianza de que al investigarse detenidamente, se comprobará que Sánchez Escobar no participa en actividades subversivas. Tiene más de 20 años de ser corrector en diversas empresas periodísticas.

RECARGAN BUSES DE QUEZALTEPEQUE

Debido a la gran afluencia de pasajeros que ocupan el servicio de buses de Quezaltepeque a San Salvador, el usuario debe condolearse en situaciones molestas, ya que el interior de estos transportes es llenado y aun así, se permite que vayan pasajeros

testar por la quema de buses"; por lo cual la Asociación aclara:

A. E. A. S. FRENTE A LA QUEMA DE BUSES

"Ningún empresario honesto pone en duda que A.E.A.S. es gremial, porque en dos años de existencia, ha demostrado ser auténtica defensora de los intereses del gremio.

"Y gracias a nuestra lucha, todos los empresarios han recibido beneficios como: obtención de un subsidio por 6 meses (22 de diciembre de 1979); reembolso del diesel (en peligro de perderse); disminución de abuso de autoridad, del que tradicionalmente se ha hecho gala en la Dirección General de Transporte;

—Favor pase a la página 33.

Empresarios Protestan por la Quema de Buses

Empresarios de autobuses han protestado por la quema de vehículos, de parte de los sectores de izquierda, que en los últimos días se ha incrementado, al parecer como represalia por no haberles apoyado en su ofensiva final.

Sobre el particular, AESAS ha emitido el comunicado siguiente:

"Señor Director, EL DIARIO DE HOY, Presente.

"Reciba de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, A.E.A.S., un atento y cordial saludo.

El motivo de la presente es con referencia a nota publicada en ese prestigioso rotativo el Sábado 17 del corriente, bajo el título: "Piden a AEAS Pro-



FIESTAS PATRONALES.— Un aporte económico de la Junta Revolucionaria de Gobierno, para las celebraciones de las Fiestas Patronales de Ahuachapán, es entregado por el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, Alcalde de esa localidad y Jefe de Distrito Sr. Manuel de Jesús Zepeda.

Alto Índice de Muertos por Rabia en el País

Aproximadamente 23 mil personas son mordidas anualmente por perros con rabia, lo que representa un grave y complejo problema para la salud pública en el país, dice el Dr. Eduardo Navarro Rivas, Director del Departamento de Epidemiología del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

De ese total, entre 10 y 12 personas mueren al año por causa de la rabia, uno de los índices más altos en América Latina.

Expone el Dr. Navarro que el problema de la población canina es alarmante en El Salvador, pues se calcula que hay 1 perro por cada 10 personas lo que significa que existen unos 500 mil perros en todo el territorio nacional.

Estos tres aspectos o sea, el número de personas

mordidas, el total de personas que mueren por causa de la rabia y la superpoblación canina que tenemos, convierten a esta enfermedad en una seria preocupación para las autoridades de salud pública.

Los perros con rabia causan grandes pérdidas tanto en el aspecto humano y social, como en el

económico. Las personas mordidas gastan su tiempo en asistir a los centros de salud para su tratamiento, pérdida de dinero por faltar a sus trabajos. La pérdida de vidas, ya que en el caso de la rabia humana, el 100 por ciento termina con la muerte y la rabia en animales domésticos ocasiona pérdidas

—Favor pase a la página 33.

Faltan Formularios para Declaración de la Renta

En forma constante se anuncia que el Ministerio de Hacienda pide a los contribuyentes dar con tiempo sus declaraciones sobre el impuesto de la renta, cuyo plazo parece ser en estos días del presente mes.

Sin embargo, nos informan empleados, hasta la fecha no se les ha mandado como en años anteriores, los formularios respectivos para esa diligencia fiscal. Agregan que ha sido norma de Hacienda enviar tales documentos desde noviembre, para que al llegar el tiempo de declarar se haga sin aglomeraciones ni tardanzas.

"Pero hoy todo ha sido diferente, dicen, ya que estamos por terminar enero y los mencionados formularios no han llegado a las

respectivas oficinas de contabilidad o pagadurías, ni a los hogares, para que los empleados los llenemos, pero el tiempo sigue su marcha y existe el peligro, además de los contratiempos que se originarán, de hacernos acreedores al pago de multa, sin culpa alguna."

Ojalá, expresan, "los funcionarios de Hacienda se percaten de esta situación y procedan, cuanto antes, a enviar tales documentos para que podamos cumplir con ese requisito legal y fiscal de declarar nuestros ingresos y egresos, que determinan el pago respectivo de la Renta, cuyos fondos sirven indudablemente al fisco nacional para obras de bienestar general".

Pueblo Rechaza Llamado a Insurrección: White

El pueblo salvadoreño rechazó el llamado de la izquierda a la insurrección, dijo ayer el Embajador de Estados Unidos, Robert White, al pronunciar sus palabras de estilo momentos después de que, en nombre de su gobierno, firmó cinco convenios de ayuda para nuestro país.

El acto se realizó en el Salón de Honor del Ministerio de Relaciones Exteriores, con la presencia de los ministros Dr. Fidel Chávez Mena, de Relaciones Exteriores; Lic. Atilio Viéitez, de Planificación; Ing. Ovidio Hernández Delgado, del

Interior e Ing. y Lic. Joaquín Guevara Morán, de Agricultura y Ganadería.

El Embajador White, al referirse a la firma de los documentos, dijo:

"Los convenios suscritos aquí este día representan una reiteración del compromiso del gobierno norteamericano con el gobierno salvadoreño, de apoyar los cambios estructurales postulados en la Proclama del 15 de octubre de 1979.

"El gobierno de los Estados Unidos de América y

—Favor pase a la página 33.



ARMAMENTO DECOMISADO.— San Miguel. Este es el armamento que fue decomisado a los subversivos del Kmt. 18 y San Francisco, Gotera, después de sostener un enfrentamiento con los cuerpos combinados de seguridad pública. Hay fusiles Galil, Fain, granadas de mano, bazucas chinas, fusiles G-3, munición de toda clase y medicina en general para atender lesionados.